

电热敷盐疏通血脉,舒筋活血,省时省力

春节回家,电热敷盐孝敬爸妈

本周六至周日,来泰山华侨大厦一楼抢购呵护您家人健康的好产品

如果觉得盐只是一种调味品,那就OUT了,盐更能用来洗涤、洗浴和保健。最近,电热敷盐、盐雕等盐产品成了年轻市民的新宠。不少年轻人表示,买回家送给老人,既方便,又省时省力,这更是一份孝心。

“以前,我经常看到我妈把大盐粒放在锅里炒一炒,然后放在缝制的盐袋子里,敷到颈椎、腰上、腿上。她说对缓解关节疼痛很管用,但是,后来大盐粒买不着了,就再也没敷过。”王女士曾看到本报报道电热敷盐,便致电本报了解相关生产厂家。

热敷盐祛湿止痛 老年人最爱

根据李时珍《本草纲目》、《黄帝内经》热敷疗法研制的热敷盐,深得中老人、体力劳动者、运动人群的喜爱。由优质棉布包装的天然精致颗粒盐,采用热敷疗法机制,刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环。天然精制颗粒盐与生俱来的消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛等功效,让每一位用过的市民大加赞赏。老年人、坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群、妇科疾病、风湿、类风湿、关节炎患者等人群,都是热敷盐的适用人群。

炒盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,在消炎、



镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。

据了解,电热敷盐的外包装袋是用棉麻制成,而内包装袋却是由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把关,

然后经过质检接受紫外线高温灭菌消毒。

据介绍,盐热敷疗法可扩张毛细血管、增加汗腺分泌、促进血液循环、提高机体新陈代谢的速度,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃痛、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。

盐灯、盐雕种类齐全 让您家空气更新鲜

采用三亿年喜马拉雅矿盐制成的泰山海晶盐灯,含有84种天然矿物成分,含有铁、镁等元素,故其颜色是橘红色,这种颜色是人体最适合的光波,天然喜马拉雅矿盐与空气进行盐离子交换过程中,会产生大量对人体有益的负离子,调节人体的呼吸系统疾病。此外,盐灯采用环保节能USB电源接口,连接电脑也可使用,让您在办公时也能享受经过盐离子净化的空气。

具有各种造型的盐雕,也是公司一大产品亮点。通过特殊制造工艺,突破盐品易损、难塑形的难度,以独创的艺术手法,精雕细刻而成,现有历史人物、佛像、动植物、浮雕牌匾、室内美化摆设等系列产品。盐雕同时具有向空气释放负离子的功效,可以净化空气,缓解人的精神压力。洁白高雅、晶莹圆润,蕴含艺术的优雅意境的盐雕,完美整合艺术技法,展现中华瑰宝的人文情怀,历史文化内涵深厚,是人们办公、居室陈列及馈赠亲朋好友祝福吉祥的佳品。

足浴盐养生保健 让您排出体内寒湿

从养生理论看,脚离人体的心脏最远,而负担最重,因此,这个地方最容易导致血洗循环不好,医学典籍记载:“人之有脚,犹似树之有根,树枯根先竭,人

老脚先衰。”尤其是对那些经常感觉手脚冰凉的人,足浴盐泡脚是一个极好的方法。

刺激足部的穴位、反射区的经络。很多人都做过足疗,按摩师点压我们的脚时,会感觉痛疼,酸胀,这种情况说明相应的反射区脏腑有问题。当做完足底按摩后,会感觉浑身轻松。

排出体内寒湿,养生保健。人们常说一句话:“富人吃补药,穷人泡泡脚。”可见泡脚的作用很大。尤其是现代社会,空调的大量使用,再加上人们普遍爱吃凉的食物,所以体内多寒湿,通过足浴盐泡脚,可以加速体内排寒。

温馨提示

为回馈本报读者,方便泰安市民使用上既方便,又省时省力,对身体极其有益的盐产品,特与泰山海晶联合推出电热敷盐、普通热敷盐、盐雕、足浴盐、沐浴盐等产品,所有盐产品均是成本价销售,由于此次活动产品数量有限,先订先得。

为方便本报读者抢购呵护家人健康的盐产品,本报特设本周六至周日(1月31日—2月1日)集中抢购。

抢购热线:0538-6982117

集中抢购时间:本周六至周日(1月31日—2月1日)

抢购地点:市区:泰安市东岳大街15号泰山华侨大厦一楼。
肥城:肥城向阳街实验中学北五十米路东

本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 电热敷盐,让您远离腰腿肩颈痛



产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!



仅售
238元

抢购热线: 0538-6982117

本报地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼
(齐鲁晚报·今日泰山编辑部)

乘车路线: 市区内可乘坐8路、25路、34路、46路公交车到望岳东路中段站下车,中兴大厦东临即是。

抢

为方便本报读者抢购呵护家人健康的盐产品,本报特设本周六至周日(1月31日—2月1日)集中抢购。

抢购时间:本周六至周日(1月31日—2月1日)

抢购地点:市区:泰安市东岳大街15号泰山华侨大厦一楼

肥城:肥城向阳街实验中学北五十米路东